Zweisatz Arbeitsblatt - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 1 Tasse Tee sind 0,2 .

Wie viele Liter sind 9 Tassen Tee?

7. 1 Tute Gummibdrchen kostet 3 €.

Was kosten 7 Tiiten Gummibdrchen?

3. 1 Tomate kostet 0,70 €.

Was kosten 7 Tomaten?

4. 1 Stein wiegt 0,4 Tonnen.

Wie viel Tonnen wiegen 2 Steine?

5. 1 Kuchen braucht 1,2 Teeloffel Backpulver.
Wie viele Teeldffel Backpulver brauchen 3 Kuchen?

...................................... Teeloffel

6.1 Fisch wiegt 0,8 kg.

Was wiegen 9 Fische?

7. 1 Lakritzschnecke hat 48 Kalorien.
Wie viele Kalorien haben 4 Lakritzschnecken?

______________________________________ Kalorien

8. 1 Paar Schuhe kosten 192,50 €.

Wie viel kosten 3 Paar Schuhe?

9. 1 Donut kostet 3 €.

Wie viel kosten 4 Donuts?

© MaxKlug.de Online Uben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsblatter | Lehr- und Lernmaterialien



Zweisatz Arbeitsblatt - offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 1 Tasse Tee sind 0,2 1.

Wie viele Liter sind 9 Tassen Tee?

7. 1 Tute Gummibdrchen kostet 3 €.

Was kosten 7 Tiiten Gummibdrchen?

3. 1 Tomate kostet 0,70 £€.

Was kosten 7 Tomaten?

4. 1 Stein wiegt 0,4 Tonnen.
Wie viel Tonnen wiegen 2 Steine?

0,8 Tonnen

5. 1 Kuchen braucht 1,2 Teeloffel Backpulver.
Wie viele Teel6ffel Backpulver brauchen 3 Kuchen?
3,6 Teeloffel

6.1 Fisch wiegt 0,8 kg.

Was wiegen 9 Fische?

7. 1 Lakritzschnecke hat 48 Kalorien.
Wie viele Kalorien haben 4 Lakritzschnecken?
192 Kalorien

8. 1 Paar Schuhe kosten 192,50 €.
Wie viel kosten 3 Paar Schuhe?
577,50 €

9. 1 Donut kostet 3 €.

Wie viel kosten 4 Donuts?
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